责任编辑/陆晨阳 | 版式设计/张琳





男子摔倒在屋外雪地 狗狗为他暖身 20小时

住在密歇根北部的鲍勃大叔是一个农场主,64岁的他住在40英亩的农场里。跨年夜当晚,家里只有一条叫做凯尔西的5岁大金毛寻回犬陪他。晚上10点半,鲍勃走到屋外想拿柴火烧壁炉。当时气温零下4.4℃,鲍勃觉得自己只是出去一小会儿,所以只穿着拖鞋和睡衣。他在结冰的地上重重摔倒,脖子骨折,并且常年的椎间盘突出此时压迫了脊髓神经,导致全身瘫痪。

鲍勃躺在雪上大喊救命,凯尔西冲了出来,用头去"拱"他,想扶他起来, 无奈力气不够。之后,凯尔西做了一个让鲍勃很意外也很感动的事,它趴在 鲍勃身上,像一条"狗被子"一样,用全身的毛和体温为鲍勃取暖。

凯尔西从晚上狂吠到白天,希望有人能来帮忙。鲍勃的体温越来越低,意识渐渐变得模糊。凯尔西用爪子拍他、轻轻地咬他,努力让主人一直保持清醒。到摔倒后第二天的下午5点左右,鲍勃终于昏睡了过去,凯尔西怎么拍打都无法将他拍醒。它开始呜咽,然后用比之前更大声、更凄凉的声音叫喊。终于,又过了一个半小时,前来鲍勃的农场收鸡蛋的邻居听到了凯尔西的叫声,发现了鲍勃,叫来救护车。医生说:"如果没有那条狗,我真的不觉得他还能活着"

我国正洞穿秦岭调水 将实现长江和黄河"握手"

我国正在秦岭山底开挖一条近百公里长的地下输水隧道,目前已完成60 多公里。这项被称为"引汉济渭"的国家重大水利工程将从长江最大支流汉 江调水到黄河最大支流渭河,实现长江和黄河在秦岭"握手"。

在秦岭修建输水隧洞,是人类第一次从底部横穿世界十大主要山脉。隧洞最大埋深离地面达到2012米,无论是工程量,还是技术难度,都是中国水利史上里程碑式的工程。 按工程计划,2019年秦岭输水隧洞将实现全线贯通,2020年西安市民就能喝上汉江水。

为保航空安全 纽约8年杀7万只鸟

为了保障航空安全,美国纽约市自2009年以来共消灭近7万只无辜的 鸟。然而这一措施并不奏效,飞机与鸟群相撞事故不降反升。

纽约"抓鸟"行动缘于2009年1月15日的"哈得孙河奇迹"。当时,全美航空公司一架航班从拉瓜迪亚机场起飞不久,便遭遇一群加拿大黑雁,撞击导致客机两个发动机熄火。幸运的是,机长萨利成功驾驶飞机降落在哈得孙河河面,155名乘客和机组人员全部获救。这起事件发生后,纽约三大机场周边的鸟成为捕杀目标。

全球最富8个人 富可敌"半球"

国际慈善组织乐施会16日发布的一份研究报告显示,目前全球最富有的8人坐拥的资产,相当于占世界人口一半的、约36亿最贫困人口的财富总额,世界贫富差距更加扩大。

这份最新报告根据瑞士信贷银行和2016年公布的《福布斯》全球富豪排行榜得出贫富差距的计算结果。在这最富有的8人中,6人来自美国、一人来自西班牙,还有一人来自墨西哥。

他们分别是美国微软公司创始人比尔·盖茨(750 亿美元),西班牙 Zara 母公司 Inditex 集团的创始人阿曼西奥·奥特加(670 亿美元),美国伯克希尔·哈撒韦公司的 CEO 和最大股东沃伦·巴菲特(608 亿美元),墨西哥卡尔索工业集团的拥有者卡洛斯·斯利姆·埃卢(500 亿美元),美国亚马逊的创始人、主席和 CEO 杰夫·贝佐斯(452 亿美元),美国脸书的主席、CEO 和联合创始人马克·扎克伯格(446 亿美元),美国甲骨文的联合创始人和 CEO 拉里·埃里森(436 亿美元),美国彭博通讯社的创始人、拥有者和 CEO 迈克尔·布隆伯格(400 亿美元)。8人均为男性。

"2010年,这一数字为43人,"乐施会说,如今个位数的数字显示,世界贫富差距到了"可憎"的地步。"如此多的财富却聚集在很少一部分人手中,而全球眼下仍有十分之一的人靠平均每天2美元的收入过活。"





好看好玩 有知有见 扫描二维码 关注鳗鱼君 收看更多精彩内容

交了黑人男友 家里不给学费 这难不倒妹子

美国田纳西州18岁的女孩道朵交了个黑人男友,父母不乐意了,就拿走她的个人储蓄、车子、手机,不再给她钱,要她自己付大学学费。道朵于是在众筹网站上求助,说自己缺乏交通工具,无法打工赚学费,希望能借到1万美元度过大一。结果不到两天就吸引到六七百人捐款,金额超过1.8万美元。

好事成三! 一家三口同月同日生

美国密西西比州鲍德温县的一个三口之家,爸爸、妈妈和宝宝生日都是12月18日。这种事情发生的几率是13.3万分之一,比被闪电击中的几率还要小很多。

丈夫卢克·加德纳与妻子希拉里在一次聚会上认识。两人开始约会前,卢克就在社交媒体上发现,自己和希拉里竟然同年同月同日生,都是1989年12月18日。

2016年3月,希拉里怀孕了。产科医生告诉他们,预产期将在12月19日。于是,卢克和希拉里经常散步、做运动,这样有助于宝宝早点出生。 让两人喜出望外的是,宝宝果然在12月18日出生。

土耳其一货机坠毁 至少32人遇难

一架土耳其航空公司的波音747货运飞机在从中国香港飞往伊斯坦布尔途中,坠毁在吉尔吉斯斯坦玛纳斯机场附近的村庄,15 所房屋被毁,至少32人遇难,其中4人是机组人员。坠机原因尚不清楚。

据新华社、参考消息

